

Negovanje Primenjenih Istrazivanja na Kosovu



FAQ

Da li postoji dostupan link za prijavu na poziv za podnošenje predloga projekata?

Predlog projekta zajedno sa budžetom i svim potrebnim informacijama i pratećom dokumentacijom potrebno je dostaviti na sa naslovom

 **applied-research-call@giz.de**

sa naslovom

 **“Prijava za poziv za podnošenje predloga projekata za primenjeno istraživanje – Ime podnosioca”**

do 01.12.2022. u 17:00 h.

Da li postoje smernice za ovaj poziv za podnošenje predloga projekata?

Ne, ne postoje posebne smernice za ovaj poziv. Informacije o Ugovoru o finansiranju sa GIZ-om možete pronaći na

 **<https://www.giz.de/en/workingwithgiz/34529.html>**

Da li postoji broj koliko partnera treba da bude deo konzorcijuma da bi se isti prijavio?

Javna VŠU zajedno sa privatnim mikro, malim ili srednjim preduzećima je obavezna. Moguće je uključiti i dodatne istraživačke partnere, broj nije ograničen.

Da li je moguće uključiti kao partnera sektorsko poslovno udruženje umesto poslovnog društva?

Ne, obavezna je javna visokoškolska ustanova (VŠU) zajedno sa privatnim mikro, malim ili srednjim preduzećima. Dodatno može biti uključeno i sektorsko poslovno udruženje.

Da li privatni VŠU ima pravo da se prijavi?

Privatni VŠU mogu da formiraju konzorcijum zajedno sa javnim VŠU i privatnom kompanijom koja je mikro, mala ili srednja, ali ne ispunjavaju uslove da budu primalac granta.

Može li VentureUp kao Centar za preduzetništvo i zvanični inkubator Prištinskog univerziteta „Hasan Priština“ biti uključen u istraživački projekat ili čak služiti kao primalac granta?

Da. Međutim, potrebno je angažovanje najmanje jedne katedre/istraživača sa odseka univerziteta.

Da li je moguće da se jednom javnom VŠU dodeli više grantova?

Mogućnost je data, iako dodela četiri granta zavisi od procene nezavisne komisije za evaluaciju.

Da li je potrebno sprovesti istraživačke projekte u ITP Prizren ili se može koristiti druga infrastruktura?

Može se koristiti bilo koja infrastruktura. Realizacija istraživačkih projekata u ITP Prizren je dobrodošla i mogla bi dobiti dodatnu finansijsku podršku (npr. renoviranje objekata)

Da li postoji maksimalni procenat budžeta za budžetske kategorije kao što je osoblje?

Ne, ali troškovi osoblja moraju biti razumni.

Da li je moguće planirati "nepredviđene troškove"?

Ne, "nepredviđeni troškovi" nisu prihvatljivi. Svi obračunati troškovi moraju biti navedeni.

Da li je moguće uključiti profitnu maržu?

Ne, grantovi se dodeljuju na neprofitnoj osnovi.